
Short Break Service Parent/Carer  
Survey  
 
We are thinking about what we could do differently to 
improve our short break services.  How strongly do 
you agree or disagree with each of the following? 

 

S
tr

o
n

g
ly

 A
g

re
e

 

 

%
 

 

T
e
n

d
 t

o
 a

g
re

e
 

 

%
 

N
e
it

h
e
r 

a
g

re
e
 

n
o

r 
d

is
a
g

re
e

 

 

%
 

 

T
e
n

d
 t

o
 d

is
a
g

re
e

 

 

%
 

 

S
tr

o
n

g
ly

 d
is

a
g

re
e

 

 

%
 

 

D
o

n
't

 k
n

o
w

 

 

%
 

 

T
O

T
A

L
 

 

There should be more holiday clubs 
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There should be more evening clubs 
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There should be more weekend clubs 
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There should be more short break activities and clubs 

provided by schools 
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There should be clearer eligibility criteria for accessing short 

breaks including overnight short breaks 
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There should be more information about short breaks 
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Short break services should only be accessible after a 

needs assessment 
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Access to short break services should be fair 
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Families should be able to access different types of short 

break activities to meet their needs 
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There should be more involvement of parent/carers and 

young people in making sure short break services meet 

needs 
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The parent/carer financial contribution to short break activities 

like Lancashire Break Time should be increased 
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There should be an increase in the different type of short 

break activities to choose from 
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Children and families who receive short breaks after an 
assessment should also be able to access other types of short 
break activities 

(for example, group activities like Lancashire Break Time) 
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